

崇阳青山镇磨刀村村支书廖晚岳潜心为民做实事。他说,要让村民过上与城里人一样的生活。

村支书的“城市梦”

记者 黄柱 通讯员 汪佳

54岁的廖晚岳,是崇阳县青山镇磨刀村人,自1999年开始任村支书,连续14年被村民选举为村支书,14年来为村里办的实事不计其数,通水、通路、通电等。他曾8次荣获全县基层优秀村支书、优秀党员等称号。

去年底,该村村委会换届选举,全村9个组600多户2500多人全票投给了廖晚岳,选他继续当村支书。

因为廖晚岳对大家说:“全国都在提中国梦,我的梦想就是要让村民过上与城里人一样的生活。”

村民住在花园里

5日,走进崇阳县青山镇磨刀村,一条崭新的水泥路延伸至村里,两边种满各式各样的花草,让人感觉仿佛走进一座大花园。

房在花丛中,人在花园里。在5组,一排整齐的花园小洋楼格外惹眼,毫不逊色城市里的别墅。

在村民刘志勇家,前门口的十几棵红叶石楠已吐出红色的小嫩叶,后院里的紫薇和一些其他苗木也长势良好。他高兴地告诉记者:“这都是托廖支书

乡村建起游泳池

在2组,鸭吉山下,一台挖掘机正在

清理沟渠中积压的淤泥,随后4名工人将钢筋混凝土管网铺向沟渠中。另一头,沟渠一直延伸到村幼儿园门口的游泳池,泳池差不多有200立方米。

“管网会一直修通到这里,到时候山上的天然泉水就会流过来,既干净、又养生。”廖晚岳介绍,游泳池采取村民集资、政府补贴的方式建设,分儿童区和成人区,目前基础设施基本完工。

廖晚岳告诉记者,鸭吉山的天然泉水自古就有,水清澈且量大,水温冷暖适中。过去,为了利用山泉,村里在山下建起了鱼塘,并把鱼塘承包给了个人,村民每年可分到一些鱼,但却带来了环境状况日益变差等问题。因此,今年村民们商议,集资30多万元新建了一座标准游泳池。

“游泳池建成后,环境好了不说,大家也不用提心吊胆了。”村民廖简波说,以前,许多小孩喜欢跑到水塘或河中游泳,容易发生溺水事故。

除了即将建成的游泳池,村里还建了5个篮球场,其中4个已经建成使用,1个正在建设中。

廖晚岳说,每年村里都会举行篮球

赛,9个组的村民们都非常积极,这样既锻炼了身体,又丰富了村民们的业余生活。

家家户户通网络

在9组,村民曾细明正用电脑在网上看近期热播生活剧,几个邻居也聚在他家,边看边聊,其乐融融。

“自从家里通了网络后,在电脑上看电影电视剧方便多了,想看几集就几集。”曾细明高兴地说,多亏廖书记有远见,在村里建起了网络基站通了网线。

像曾细明家一样,装了电脑的村民还有很多。

村主任刘四龙的儿子在新加坡留学,自从家里装了电脑后,刘四龙每天晚上都能与儿子视频聊天。

记者还了解到,村里的留守儿童很多,逢年过节时,网络成了孩子们与父母交流沟通的好工具。同时,不少村民借助网络学习科学种养知识。

目前,该村网络覆盖率达50%,沿公路边的村民家中基本上都配了电脑通了网络,预计在3年内,该村将实现网络全覆盖。

市民手机号频遭泄露

律师:泄密者最高可入刑3年

本报讯 见习记者刘丁维报道:“3天收到十几条购房广告,我最近没有购房计划,也没有参加任何开盘活动,他们怎么会有我的手机号码?”8日,家住三号桥的付女士致电本报新闻热线,提出疑问。

记者采访发现,不少市民都有过遭遇手机短信骚扰的经历:有生了孩子后频繁接到奶粉、早教短信的,有办了会员卡便频繁接到促销短信的,有刚交了购房款就被家装公司盯上的……

手机号码是如何泄露的?记者采访了一名通讯行业业内人士,据透露,像办理银行业务需要提供手机号码,但这些单位会有严格的规定,要求对客户资料保密;更多的时候则是人们在日常生活中不经意地泄露自己的手机号码,比如在商场、会馆办理会员卡,在网站注册等,这些场所没有健全的措施保护顾客个人信息,手机号码就会轻易被他人利用。

在付女士收到的多条骚扰短信中,记者随机拨打其中一个号码,问对方是如何获知手机号码时,对方回答,是在通讯系统中138的号段里随机抽取的。

商家为何能在系统里随机抽取号码呢?记者拨通了移动10086

客服电话,对方否认号码是从通讯公司泄露出去的,并告诉记者,如果继续收到骚扰电话、短信,可以直接投诉到客服中心,或者下载防骚扰软件、利用手机黑名单功能对骚扰号码进行拦截。

曾在通讯公司工作过的于先生告诉记者,公司虽然严格要求保密客户信息,但不排除有一些工作人员将客户信息卖给商家牟利。

咸宁佳成律师事务所的费冲律师解释,我国《刑法》规定,机关及部分单位工作人员,将工作中获知的公民个人信息,违法出售或提供给他人,情节严重的,个人最高可判三年有期徒刑,单位犯罪的,处罚金,并追究相关人员责任。群发的垃圾短信,由于发送方采取多种技术手段,接受方有时连举证责任都无法完成,无法确定泄露源头也给维权造成很大的障碍。在这种新问题面前,更多地需要监管规则和监管技术的更新。

新鲜事 急难事 不平事 开心事
新闻热线
18907249111
您可以通过新报读者俱乐部官方微博记者邮箱

我市捣毁两处传销窝点

解救3名被骗人员

本报讯 记者刘漾、通讯员张文清、冯伟、上官征报道:8日,市工商局温泉开发区分局三号桥工商所与公安部门联合出击,成功捣毁位于原液压厂院内、万年路居民小区的两处传销窝点,解救3名被骗人员,其余9名非法传销人员移交公安部门处理。

当天上午8时左右,三号桥工商所接到受害人吴某举报,称在万年路居民区一民房内有传销窝点。三号桥工商所便迅速和三号桥派出所联系,组成联合执法队伍对该传销窝点进行突击检查。8时15分,执法人员赶到该传销窝点时,非法传销人员已逃散,房内拖鞋、刷牙杯、充电器散落一地。

9时20分,联合执法人员根据

之前摸底排查情况,前往原液压厂居民区内一传销窝点进行突击检查,发现闷热的出租屋内聚集有11名外地男女,房间里就地铺着塑料垫及草席组成的“床”,非法传销人员还将窗户玻璃都贴上了纸以阻挡外面视线。执法人员现场调查确认这些人分别来自福建、湖南、陕西等地,均是被亲戚朋友以找工作等各种名目骗至咸宁。通过询问,未发现非法传销头目。

执法人员在对非法传销人员的身份逐一进行登记备案后,对他们进行了宣传教育。随后,将愿意返乡的2名被骗青年和吴某送至咸宁火车站,并为其买好火车票、送上火车。对9名执迷不悟的非法传销人员,已移交公安机关处理。

市供电公司

清树障保安全

本报讯 通讯员廖朝波报道:6月下旬,咸宁供电公司联合电力执法及相关部门,开展今年首次打外破、防外损、清障专项行动。

该公司与市经信委、咸安区商务局及横沟镇政府等召开树障清理协调会,就一农户在110千伏孙铁线塔线下违法种植杨树的事件

形成处理意见。据悉,该农户在输电线路下方违法种植高大乔木类树种,违反了《电力设施保护条例实施细则》,咸宁供电公司4月就对其下发树障隐患整改通知书,并多次协调,问题一直未得到解决。

行动共清理树障500多棵,保证了电网线安全稳定。

市供电公司检修公司

开展测温测流

本报讯 通讯员鲍红霞报道:随着高温不断攀升,用电负荷逐日增长,6月底,咸宁供电公司检修公司组织配电运检人员,积极开展测温测流工作。

运检人员认真对温泉城郊11条10千伏线路153台公用变压器进行负荷检测,对咸安城郊6条10

千伏线路191台公用变压器进行负荷检测,并对春检发现的各类缺陷进行了处理。

此次现场采集的各台区变压器电流、电压、温度等数据,为公变变压器布点扩容工作提供了科学依据,也为科学安排迎峰度夏工作提供了第一手资料。

崇阳供电公司

部署迎峰度夏

本报讯 通讯员曾甜报道:日前,崇阳供电公司多措并举,全力做好迎峰度夏各项工作。

近期,该县用电最高负荷比去年同期提高了15%,面对居高不下的电力需求,该公司精心部署,提前做好事故应急处置预案和反事故演练,调度部门提前加强负荷监控与分析,及时调整电网运行方式;提前安排各基层班组展开配网

电力风采

沼气免费进农家



电视问政不可一问了之

□ 王海雄

方式,暴露了单位和部门工作中存在的不足。但要想取得实效,问政后必须要做到问责和跟踪。

对电视问政中发现的问题,纪检监察部门要介入,要与治庸问责相结合,追究责任到人,确保电视问政的效果;同时,新闻媒体要进行跟踪报道,向公众反馈各单位解决问题的过程与结果,进而树立媒体的公信力。

习近平总书记反复强调“空谈误国,实干兴邦”。全党也正在开展群众路线教育实践活动,各单位要以电视问政为动力,

“照好镜子”,不要只是在电视上夸夸其谈,只答不动,而要迅速行动起来,

正好衣冠。当然,也不能只解决好电视

问政中的几个问题,要“洗洗澡、治治病”,全面改进工作作风,提高群众工作能力,密切党群干群关系,全心全意为人民服务。

天下兴亡,匹夫有责。电视问政还有一更重要的意义——强化广大人民群众的公民意识。要通过电视问政,引导人民群众参政议政,强化人民群众养成在社会生活中的责任意识、公德意识、民主意识。

对电视问政中发现的问题,纪检监

察部门要介入,要与治庸问责相结合,

追究责任到人,确保电视问政的效果;

同时,新闻媒体要进行跟踪报道,向公

众反馈各单位解决问题的过程与结果,

进而树立媒体的公信力。

天下兴亡,匹夫有责。电视问政还

有一更重要的意义——强化广大人民

群众的公民意识。要通过电视问政,

引导人民群众参政议政,强化人民群

众养成在社会生活中的责任意识、公德

意识、民主意识。

对电视问政中发现的问题,纪检监

察部门要介入,要与治庸问责相结合,

追究责任到人,确保电视问政的效果;

同时,新闻媒体要进行跟踪报道,向公

众反馈各单位解决问题的过程与结果,

进而树立媒体的公信力。

天下兴亡,匹夫有责。电视问政还

有一更重要的意义——强化广大人民

群众的公民意识。要通过电视问政,

引导人民群众参政议政,强化人民群

众养成在社会生活中的责任意识、公德

意识、民主意识。

对电视问政中发现的问题,纪检监

察部门要介入,要与治庸问责相结合,

追究责任到人,确保电视问政的效果;

同时,新闻媒体要进行跟踪报道,向公

众反馈各单位解决问题的过程与结果,

进而树立媒体的公信力。

天下兴亡,匹夫有责。电视问政还

有一更重要的意义——强化广大人民

群众的公民意识。要通过电视问政,

引导人民群众参政议政,强化人民群

众养成在社会生活中的责任意识、公德

意识、民主意识。

对电视问政中发现的问题,纪检监

察部门要介入,要与治庸问责相结合,

追究责任到人,确保电视问政的效果;

同时,新闻媒体要进行跟踪报道,向公

众反馈各单位解决问题的过程与结果,

进而树立媒体的公信力。

天下兴亡,匹夫有责。电视问政还

有一更重要的意义——强化广大人民

群众的公民意识。要通过电视问政,

引导人民群众参政议政,强化人民群

众养成在社会生活中的责任意识、公德

意识、民主意识。

对电视问政中发现的问题,纪检监

察部门要介入,要与治庸问责相结合,

追究责任到人,确保电视问政的效果;

同时,新闻媒体要进行跟踪报道,向公

众反馈各单位解决问题的过程与结果,

进而树立媒体的公信力。

天下兴亡,匹夫有责。电视问政还

有一更重要的意义——强化广大人民

群众的公民意识。要通过电视问政,

引导人民群众参政议政,强化人民群

众养成在社会生活中的责任意识、公德

意识、民主意识。